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Overview
This report contains the results of a Civiqs survey of 1559 registered voters in the United States from
June 8-12, 2019. The survey was conducted online, among selectedmembers of the Civiqs research panel.
Sampled individuals were emailed by Civiqs and responded using a personalized link to the survey at
civiqs.com.
The survey results are weighted by age, race, gender, education, party identification, and region to be
representative of the population of registered voters in the United States. The general design effect due to
weighting is 1.14. The survey has amargin of error of±2.7% at the 95% confidence level, accounting for the
design effect. All survey results in this report are reported as percentages.

Contact
Formore information, please contact Drew Linzer (drew@civiqs.com), Chief Scientist, Civiqs.
More information about Civiqs can be found online at civiqs.com/methodology.

mailto:drew@civiqs.com
https://civiqs.com/methodology


Topline Results
1. In general, do you think that imposing tariffs on products imported from other

countries is good or bad for the United States?

Bad 50%

Good 36%

Has no impact either way 2%

Unsure 13%

2. Do you think President Trump's recent decision to impose tariffs on products

imported from China helps or hurts the U.S. economy?

Hurts 52%

Helps 36%

Has no impact either way 2%

Unsure 9%

3. Do you think President Trump's recent decision to impose tariffs on products

imported from Mexico helps or hurts the U.S. economy?

Hurts 54%

Helps 36%

Has no impact either way 3%

Unsure 7%

4. How do you think U.S. farmers will be affected by President Trump's recent trade

negotiations?

It will hurt farmers 55%

It will help farmers 22%

It will neither help nor hurt 8%

Unsure 15%

5. As you may know, it was recently announced that there will be a $16 billion aid

package for farmers who have been affected by the U.S. trade war with China. Do you

support or oppose this aid package?

Support 48%

Oppose 30%

Neither support not oppose 13%

Unsure 9%

6. Do you think that it is becoming harder or easier for a woman to get an abortion

in the United States?

Becoming harder 68%

Becoming easier 13%

It has not been changing 13%

Unsure 7%
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7. Are you satisfied or dissatisfied with the current policies on abortion in your

state?

Dissatisfied, because abortion should be restricted more 31%

Dissatisfied, because abortion should be easier to access 30%

Satisfied 26%

I don't care 4%

Unsure 9%

8. Would you vote for a candidate who doesn't share your views on abortion?

Yes 18%

No 63%

Unsure 18%

9. Do you think the House of Representatives should open an impeachment inquiry to

determine if President Donald Trump should be removed from office?

Yes 43%

No 51%

Unsure 5%

10. Are you more likely to support a political candidate if they refuse to accept

campaign contributions from Political Action Committees (PACs)?

Yes 53%

No 9%

It does not make any difference to me 27%

Unsure 11%

11. Who do you think should primarily fund political campaigns?

Small dollar individual donors 42%

The candidates themselves 18%

The government/public funding 17%

Large dollar individual donors 2%

Interest groups or PACs 2%

Corporations or businesses 1%

It does not make any difference to me 13%

Unsure 7%

12. Do you support or oppose the U.S. government's recent blacklisting of Chinese

technology firm Huawei, which prohibits the company from buying parts from American

companies without U.S. approval?

Support 54%

Oppose 13%

Neither support nor oppose 14%

Unsure 20%
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13. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as

president?

Approve 44%

Disapprove 53%

Neither approve nor disapprove 3%

14. Do you watch MSNBC?

Yes, frequently 14%

Yes, occasionally 25%

I do not watch MSNBC 61%

15. Do you watch Fox News?

Yes, frequently 20%

Yes, occasionally 27%

I do not watch Fox News 53%
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Crosstabs
1. In general, do you think that imposing tariffs on products imported from other

countries is good or bad for the United States?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Bad 50% 80% 14% 48% 50% 50%

Good 36% 7% 69% 36% 34% 36%

Has no impact either way 2% 1% 2% 4% 1% 3%

Unsure 13% 11% 15% 12% 14% 11%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Bad 50% 55% 52% 49% 44% 43% 67% 68% 62%

Good 36% 30% 33% 37% 40% 41% 22% 20% 21%

Has no impact either way 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 1%

Unsure 13% 14% 13% 11% 13% 14% 10% 8% 16%

Total Non-College College grad Postgrad

Bad 50% 47% 51% 63%

Good 36% 38% 33% 26%

Has no impact either way 2% 2% 3% 1%

Unsure 13% 13% 14% 9%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Bad 50% 48% 54% 48% 50% 9% 85%

Good 36% 32% 33% 38% 38% 75% 3%

Has no impact either way 2% 3% 0% 2% 2% 3% 1%

Unsure 13% 17% 13% 12% 10% 13% 11%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Bad 50% 8% 39% 72%

Good 36% 76% 46% 15%

Has no impact either way 2% 4% 2% 2%

Unsure 13% 12% 12% 12%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Bad 50% 85% 69% 34%

Good 36% 6% 17% 50%

Has no impact either way 2% 0% 2% 3%

Unsure 13% 8% 12% 13%
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2. Do you think President Trump's recent decision to impose tariffs on products

imported from China helps or hurts the U.S. economy?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Hurts 52% 88% 13% 50% 54% 51%

Helps 36% 7% 70% 37% 33% 38%

Has no impact either way 2% 1% 3% 4% 2% 3%

Unsure 9% 5% 13% 9% 11% 7%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Hurts 52% 60% 54% 51% 45% 45% 68% 74% 72%

Helps 36% 30% 35% 38% 41% 42% 25% 20% 22%

Has no impact either way 2% 2% 1% 2% 5% 3% 1% 0% 1%

Unsure 9% 9% 10% 8% 9% 10% 6% 7% 5%

Total Non-College College grad Postgrad

Hurts 52% 49% 55% 66%

Helps 36% 39% 36% 25%

Has no impact either way 2% 3% 3% 1%

Unsure 9% 10% 6% 7%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Hurts 52% 54% 53% 51% 52% 7% 91%

Helps 36% 33% 35% 38% 38% 79% 2%

Has no impact either way 2% 3% 2% 3% 2% 5% 0%

Unsure 9% 10% 11% 8% 8% 10% 6%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Hurts 52% 7% 38% 77%

Helps 36% 79% 48% 15%

Has no impact either way 2% 5% 4% 1%

Unsure 9% 8% 10% 7%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Hurts 52% 86% 73% 36%

Helps 36% 9% 18% 51%

Has no impact either way 2% 1% 1% 3%

Unsure 9% 5% 7% 10%
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3. Do you think President Trump's recent decision to impose tariffs on products

imported from Mexico helps or hurts the U.S. economy?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Hurts 54% 88% 16% 52% 56% 53%

Helps 36% 7% 69% 37% 34% 37%

Has no impact either way 3% 1% 5% 4% 2% 5%

Unsure 7% 3% 10% 7% 8% 5%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Hurts 54% 60% 54% 55% 47% 48% 68% 73% 73%

Helps 36% 29% 37% 36% 42% 41% 26% 23% 21%

Has no impact either way 3% 3% 2% 2% 5% 4% 2% 0% 4%

Unsure 7% 8% 7% 6% 6% 8% 4% 3% 3%

Total Non-College College grad Postgrad

Hurts 54% 50% 57% 67%

Helps 36% 39% 34% 25%

Has no impact either way 3% 3% 3% 2%

Unsure 7% 7% 6% 6%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Hurts 54% 54% 56% 53% 55% 8% 93%

Helps 36% 35% 35% 38% 35% 77% 2%

Has no impact either way 3% 4% 3% 3% 3% 6% 1%

Unsure 7% 8% 6% 6% 6% 8% 4%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Hurts 54% 8% 39% 80%

Helps 36% 78% 48% 14%

Has no impact either way 3% 6% 5% 1%

Unsure 7% 8% 7% 5%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Hurts 54% 88% 73% 39%

Helps 36% 9% 19% 50%

Has no impact either way 3% 1% 3% 4%

Unsure 7% 1% 5% 8%
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4. How do you think U.S. farmers will be affected by President Trump's recent trade

negotiations?

Total Democrat Republican Independent Female Male

It will hurt farmers 55% 88% 20% 51% 56% 55%

It will help farmers 22% 4% 44% 22% 21% 22%

It will neither help nor hurt 8% 1% 14% 11% 6% 10%

Unsure 15% 7% 22% 16% 17% 12%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

It will hurt farmers 55% 61% 53% 57% 52% 50% 69% 71% 71%

It will help farmers 22% 21% 23% 23% 20% 25% 17% 11% 12%

It will neither help nor hurt 8% 3% 8% 8% 14% 9% 6% 5% 5%

Unsure 15% 15% 15% 12% 15% 16% 8% 13% 12%

Total Non-College College grad Postgrad

It will hurt farmers 55% 51% 59% 71%

It will help farmers 22% 25% 20% 12%

It will neither help nor hurt 8% 9% 7% 7%

Unsure 15% 16% 14% 9%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

It will hurt farmers 55% 55% 59% 54% 56% 15% 90%

It will help farmers 22% 18% 21% 24% 23% 48% 1%

It will neither help nor hurt 8% 7% 8% 9% 8% 16% 1%

Unsure 15% 20% 12% 13% 14% 21% 8%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

It will hurt farmers 55% 20% 41% 76%

It will help farmers 22% 45% 32% 8%

It will neither help nor hurt 8% 16% 11% 4%

Unsure 15% 20% 17% 12%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

It will hurt farmers 55% 88% 76% 39%

It will help farmers 22% 5% 9% 31%

It will neither help nor hurt 8% 1% 5% 11%

Unsure 15% 6% 10% 19%
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5. As you may know, it was recently announced that there will be a $16 billion aid

package for farmers who have been affected by the U.S. trade war with China. Do you

support or oppose this aid package?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Support 48% 28% 72% 49% 49% 47%

Oppose 30% 47% 12% 29% 27% 35%

Neither support not oppose 13% 16% 8% 13% 13% 13%

Unsure 9% 9% 8% 8% 12% 5%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Support 48% 42% 48% 53% 48% 53% 36% 34% 33%

Oppose 30% 28% 32% 32% 30% 25% 44% 46% 45%

Neither support not oppose 13% 17% 13% 9% 12% 13% 12% 11% 12%

Unsure 9% 12% 7% 6% 9% 9% 8% 8% 10%

Total Non-College College grad Postgrad

Support 48% 49% 48% 42%

Oppose 30% 28% 32% 40%

Neither support not oppose 13% 13% 13% 10%

Unsure 9% 10% 7% 7%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Support 48% 45% 47% 53% 45% 79% 24%

Oppose 30% 32% 32% 26% 33% 6% 50%

Neither support not oppose 13% 14% 13% 11% 13% 9% 15%

Unsure 9% 8% 8% 10% 8% 6% 11%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Support 48% 83% 55% 32%

Oppose 30% 7% 23% 43%

Neither support not oppose 13% 6% 12% 15%

Unsure 9% 4% 10% 10%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Support 48% 25% 36% 59%

Oppose 30% 55% 40% 21%

Neither support not oppose 13% 12% 15% 12%

Unsure 9% 8% 9% 9%
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6. Do you think that it is becoming harder or easier for a woman to get an abortion

in the United States?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Becoming harder 68% 92% 43% 64% 73% 63%

Becoming easier 13% 3% 23% 15% 10% 15%

It has not been changing 13% 2% 23% 16% 11% 15%

Unsure 7% 4% 12% 5% 6% 8%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Becoming harder 68% 71% 68% 66% 66% 65% 73% 77% 79%

Becoming easier 13% 15% 14% 11% 11% 13% 13% 12% 8%

It has not been changing 13% 11% 10% 14% 17% 15% 9% 9% 5%

Unsure 7% 3% 8% 9% 6% 8% 4% 2% 8%

Total Non-College College grad Postgrad

Becoming harder 68% 65% 69% 77%

Becoming easier 13% 14% 12% 7%

It has not been changing 13% 13% 14% 11%

Unsure 7% 8% 5% 5%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Becoming harder 68% 68% 69% 69% 65% 35% 95%

Becoming easier 13% 14% 9% 11% 15% 27% 1%

It has not been changing 13% 10% 14% 14% 13% 27% 2%

Unsure 7% 8% 8% 5% 6% 11% 3%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Becoming harder 68% 40% 56% 84%

Becoming easier 13% 26% 15% 6%

It has not been changing 13% 25% 18% 6%

Unsure 7% 9% 10% 4%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Becoming harder 68% 92% 82% 56%

Becoming easier 13% 2% 6% 18%

It has not been changing 13% 5% 7% 17%

Unsure 7% 1% 5% 9%
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7. Are you satisfied or dissatisfied with the current policies on abortion in your

state?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Dissatisfied: restrict more 31% 5% 63% 30% 28% 33%

Dissatisfied: improve access 30% 52% 6% 28% 35% 26%

Satisfied 26% 32% 19% 26% 24% 28%

I don't care 4% 2% 4% 7% 3% 5%

Unsure 9% 9% 8% 9% 10% 8%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Dissatisfied: restrict more 31% 29% 28% 28% 39% 35% 22% 21% 18%

Dissatisfied: improve access 30% 39% 29% 31% 23% 27% 34% 40% 41%

Satisfied 26% 22% 30% 24% 28% 26% 26% 23% 24%

I don't care 4% 5% 4% 5% 2% 4% 5% 2% 2%

Unsure 9% 6% 9% 11% 8% 7% 12% 14% 14%

Total Non-College College grad Postgrad

Dissatisfied: restrict more 31% 34% 28% 23%

Dissatisfied: improve access 30% 27% 36% 34%

Satisfied 26% 25% 25% 35%

I don't care 4% 5% 4% 2%

Unsure 9% 10% 7% 7%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Dissatisfied: restrict more 31% 28% 34% 28% 34% 62% 4%

Dissatisfied: improve access 30% 41% 21% 36% 20% 4% 53%

Satisfied 26% 19% 30% 23% 34% 19% 32%

I don't care 4% 3% 5% 4% 5% 7% 2%

Unsure 9% 8% 10% 10% 7% 8% 9%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Dissatisfied: restrict more 31% 65% 40% 13%

Dissatisfied: improve access 30% 4% 24% 44%

Satisfied 26% 20% 22% 30%

I don't care 4% 5% 5% 4%

Unsure 9% 6% 10% 9%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Dissatisfied: restrict more 31% 7% 15% 43%

Dissatisfied: improve access 30% 51% 43% 20%

Satisfied 26% 31% 28% 24%

I don't care 4% 3% 4% 5%

Unsure 9% 8% 10% 8%
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8. Would you vote for a candidate who doesn't share your views on abortion?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes 18% 14% 22% 21% 12% 25%

No 63% 70% 60% 58% 70% 55%

Unsure 18% 16% 18% 21% 17% 20%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 18% 19% 19% 17% 18% 18% 22% 17% 10%

No 63% 60% 63% 64% 66% 64% 60% 61% 68%

Unsure 18% 21% 18% 19% 16% 18% 17% 22% 22%

Total Non-College College grad Postgrad

Yes 18% 18% 20% 19%

No 63% 62% 65% 65%

Unsure 18% 20% 15% 16%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Yes 18% 18% 22% 16% 20% 22% 14%

No 63% 64% 59% 65% 62% 58% 70%

Unsure 18% 18% 19% 19% 18% 20% 16%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Yes 18% 24% 16% 17%

No 63% 60% 60% 66%

Unsure 18% 16% 24% 17%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Yes 18% 12% 20% 19%

No 63% 75% 63% 61%

Unsure 18% 13% 17% 20%
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9. Do you think the House of Representatives should open an impeachment inquiry to

determine if President Donald Trump should be removed from office?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes 43% 77% 5% 41% 46% 41%

No 51% 15% 93% 53% 48% 54%

Unsure 5% 8% 2% 6% 6% 5%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 43% 46% 50% 44% 34% 35% 67% 61% 68%

No 51% 49% 46% 50% 59% 59% 29% 34% 28%

Unsure 5% 5% 4% 6% 6% 6% 4% 5% 4%

Total Non-College College grad Postgrad

Yes 43% 41% 46% 49%

No 51% 54% 48% 43%

Unsure 5% 5% 6% 8%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Yes 43% 48% 42% 42% 43% 1% 81%

No 51% 47% 51% 53% 52% 99% 10%

Unsure 5% 5% 7% 5% 6% 0% 10%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Yes 43% 2% 30% 66%

No 51% 98% 67% 26%

Unsure 5% 1% 4% 8%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Yes 43% 80% 65% 26%

No 51% 12% 29% 69%

Unsure 5% 8% 6% 4%

Daily Kos ·National - Registered Voters · June 8-12, 2019 · Page 13 / 21



10. Are you more likely to support a political candidate if they refuse to accept

campaign contributions from Political Action Committees (PACs)?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes 53% 60% 39% 57% 52% 54%

No 9% 7% 12% 8% 8% 9%

Does not make any difference to me 27% 23% 36% 24% 26% 29%

Unsure 11% 10% 13% 11% 14% 8%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 53% 56% 48% 56% 50% 55% 37% 56% 50%

No 9% 6% 10% 9% 11% 8% 16% 9% 12%

Does not make any difference to me 27% 29% 28% 24% 29% 26% 35% 25% 22%

Unsure 11% 9% 14% 11% 11% 11% 13% 10% 17%

Total Non-College College grad Postgrad

Yes 53% 53% 53% 49%

No 9% 8% 10% 11%

Does not make any difference to me 27% 27% 29% 29%

Unsure 11% 12% 9% 11%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Yes 53% 49% 56% 53% 55% 42% 63%

No 9% 7% 7% 11% 9% 11% 7%

Does not make any difference to me 27% 31% 25% 26% 26% 34% 20%

Unsure 11% 13% 12% 11% 9% 13% 9%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Yes 53% 42% 50% 58%

No 9% 13% 9% 7%

Does not make any difference to me 27% 36% 26% 24%

Unsure 11% 9% 16% 10%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Yes 53% 55% 55% 51%

No 9% 10% 8% 9%

Does not make any difference to me 27% 27% 25% 28%

Unsure 11% 7% 13% 12%
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11. Who do you think should primarily fund political campaigns?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Small dollar individual donors 42% 44% 35% 45% 41% 43%

The candidates themselves 18% 11% 26% 18% 20% 15%

The government/public funding 17% 28% 4% 16% 15% 20%

Large dollar individual donors 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Interest groups or PACs 2% 1% 3% 1% 2% 1%

Corporations or businesses 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Does not make any difference to me 13% 8% 21% 10% 11% 14%

Unsure 7% 6% 9% 7% 9% 5%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Small dollar individual donors 42% 46% 36% 42% 42% 43% 37% 40% 39%

The candidates themselves 18% 13% 22% 18% 18% 18% 21% 16% 16%

The government/public funding 17% 17% 16% 15% 20% 17% 14% 21% 17%

Large dollar individual donors 2% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 6% 3%

Interest groups or PACs 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3%

Corporations or businesses 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Does not make any difference to me 13% 13% 13% 14% 10% 12% 14% 12% 13%

Unsure 7% 6% 9% 7% 6% 7% 10% 2% 9%

Total Non-College College grad Postgrad

Small dollar individual donors 42% 41% 42% 43%

The candidates themselves 18% 20% 14% 11%

The government/public funding 17% 15% 19% 24%

Large dollar individual donors 2% 1% 2% 1%

Interest groups or PACs 2% 2% 2% 1%

Corporations or businesses 1% 1% 1% 0%

Does not make any difference to me 13% 13% 14% 11%

Unsure 7% 7% 7% 9%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Small dollar individual donors 42% 39% 42% 43% 43% 37% 46%

The candidates themselves 18% 13% 19% 18% 20% 26% 11%

The government/public funding 17% 18% 18% 14% 20% 4% 28%

Large dollar individual donors 2% 0% 3% 3% 1% 1% 2%

Interest groups or PACs 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

Corporations or businesses 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Does not make any difference to me 13% 17% 10% 13% 9% 20% 6%

Unsure 7% 11% 7% 7% 5% 9% 6%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Small dollar individual donors 42% 40% 38% 44%

The candidates themselves 18% 25% 21% 13%

The government/public funding 17% 5% 13% 23%

Large dollar individual donors 2% 0% 2% 2%

Interest groups or PACs 2% 1% 3% 1%

Corporations or businesses 1% 1% 1% 0%

Does not make any difference to me 13% 19% 13% 10%

Unsure 7% 9% 10% 5%
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Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Small dollar individual donors 42% 45% 45% 39%

The candidates themselves 18% 15% 11% 21%

The government/public funding 17% 24% 24% 12%

Large dollar individual donors 2% 1% 3% 1%

Interest groups or PACs 2% 1% 2% 2%

Corporations or businesses 1% 0% 1% 1%

Does not make any difference to me 13% 9% 8% 15%

Unsure 7% 5% 7% 8%
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12. Do you support or oppose the U.S. government's recent blacklisting of Chinese

technology firm Huawei, which prohibits the company from buying parts from American

companies without U.S. approval?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Support 54% 34% 76% 56% 45% 62%

Oppose 13% 20% 4% 12% 14% 11%

Neither support nor oppose 14% 19% 7% 14% 14% 14%

Unsure 20% 26% 13% 18% 26% 13%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Support 54% 43% 47% 58% 67% 58% 43% 42% 44%

Oppose 13% 15% 17% 11% 7% 10% 20% 18% 19%

Neither support nor oppose 14% 15% 16% 13% 11% 12% 17% 22% 11%

Unsure 20% 27% 20% 18% 14% 19% 20% 18% 26%

Total Non-College College grad Postgrad

Support 54% 56% 54% 47%

Oppose 13% 11% 11% 20%

Neither support nor oppose 14% 14% 14% 13%

Unsure 20% 19% 22% 21%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Support 54% 55% 49% 52% 58% 81% 31%

Oppose 13% 10% 16% 14% 11% 2% 22%

Neither support nor oppose 14% 16% 15% 13% 13% 6% 20%

Unsure 20% 19% 20% 20% 18% 10% 27%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Support 54% 83% 69% 35%

Oppose 13% 2% 7% 20%

Neither support nor oppose 14% 5% 9% 20%

Unsure 20% 10% 15% 26%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Support 54% 41% 44% 61%

Oppose 13% 17% 17% 10%

Neither support nor oppose 14% 20% 16% 11%

Unsure 20% 22% 23% 18%
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13. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as

president?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Approve 44% 6% 89% 45% 42% 46%

Disapprove 53% 94% 7% 50% 56% 51%

Neither approve nor disapprove 3% 0% 4% 5% 3% 3%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve 44% 37% 39% 46% 53% 52% 25% 26% 22%

Disapprove 53% 58% 56% 52% 45% 45% 74% 70% 76%

Neither approve nor disapprove 3% 4% 4% 2% 2% 3% 1% 5% 2%

Total Non-College College grad Postgrad

Approve 44% 48% 41% 31%

Disapprove 53% 49% 57% 67%

Neither approve nor disapprove 3% 4% 2% 2%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Approve 44% 43% 43% 45% 45% 100% 0%

Disapprove 53% 55% 53% 52% 52% 0% 100%

Neither approve nor disapprove 3% 2% 4% 3% 3% 0% 0%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Approve 44% 98% 59% 16%

Disapprove 53% 2% 36% 81%

Neither approve nor disapprove 3% 1% 5% 3%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Approve 44% 8% 21% 62%

Disapprove 53% 92% 75% 34%

Neither approve nor disapprove 3% 0% 4% 4%
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14. Do you watch MSNBC?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes, frequently 14% 29% 2% 10% 14% 15%

Yes, occasionally 25% 36% 12% 24% 26% 24%

I do not watch MSNBC 61% 35% 86% 66% 60% 61%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, frequently 14% 8% 10% 18% 21% 9% 34% 16% 30%

Yes, occasionally 25% 23% 30% 25% 22% 23% 27% 36% 30%

I do not watch MSNBC 61% 69% 60% 57% 57% 68% 39% 48% 41%

Total Non-College College grad Postgrad

Yes, frequently 14% 14% 12% 18%

Yes, occasionally 25% 23% 30% 26%

I do not watch MSNBC 61% 62% 58% 55%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Yes, frequently 14% 14% 15% 14% 14% 3% 25%

Yes, occasionally 25% 27% 29% 25% 20% 12% 36%

I do not watch MSNBC 61% 59% 56% 61% 66% 86% 40%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Yes, frequently 14% 5% 9% 20%

Yes, occasionally 25% 13% 34% 25%

I do not watch MSNBC 61% 82% 57% 55%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Yes, frequently 14% 100% 0% 0%

Yes, occasionally 25% 0% 100% 0%

I do not watch MSNBC 61% 0% 0% 100%
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15. Do you watch Fox News?

Total Democrat Republican Independent Female Male

Yes, frequently 20% 4% 44% 17% 18% 23%

Yes, occasionally 27% 17% 34% 30% 26% 28%

I do not watch Fox News 53% 79% 22% 53% 56% 50%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, frequently 20% 11% 16% 22% 32% 23% 14% 14% 8%

Yes, occasionally 27% 20% 29% 29% 28% 28% 25% 22% 23%

I do not watch Fox News 53% 69% 55% 49% 40% 49% 61% 64% 68%

Total Non-College College grad Postgrad

Yes, frequently 20% 22% 19% 14%

Yes, occasionally 27% 28% 24% 27%

I do not watch Fox News 53% 50% 57% 59%

Total Midwest Northeast South West Apprv Trump Disappr Trump

Yes, frequently 20% 19% 21% 21% 20% 45% 1%

Yes, occasionally 27% 27% 28% 26% 25% 36% 18%

I do not watch Fox News 53% 53% 52% 52% 55% 20% 81%

Total Fox-frequent Fox-occasional Don't watch Fox

Yes, frequently 20% 100% 0% 0%

Yes, occasionally 27% 0% 100% 0%

I do not watch Fox News 53% 0% 0% 100%

Total MSNBC-frequent MSNBC-occasional Don't watch MSNBC

Yes, frequently 20% 7% 10% 27%

Yes, occasionally 27% 17% 37% 25%

I do not watch Fox News 53% 76% 53% 48%
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Demographics
Party ID

Democrat 37%

Republican 31%

Independent 32%

Gender

Female 53%

Male 47%

Age

18-34 24%

35-49 25%

50-64 28%

65+ 23%

Race

White 72%

Black 13%

Hispanic 10%

Other 5%

Education

Non-College 66%

College grad 21%

Postgrad 13%

Region

Midwest 24%

Northeast 18%

South 33%

West 25%
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